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Бевзюк Ганна

 МЕДСЕСТРА, 15 000 ГРН.
 3 февраля

2023     Город: Запорожье

Возраст: 50 лет
Режим работы: полный рабочий день, посменная работа, частичная занятость
Категории: Медицина, фармацевтика

 Состою в браке      Есть дети      Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Медсестра загальної практики-сімейна медсестра
КНП "ЦПМСД" Запорожье
02.2009 − 12.2020 (11 лет 9 месяцев)

Образование

Запорїзький медичний коледж (Запорожье)
Специальность: сестринська справа
полное высшее, 09.1998 − 07.2001 (2 года 9 месяцев)

Дополнительное образование
 Сімейна медицина 2018р.

Знание языков
Английский - Начальный, Украинский - Продвинутый (свободно), Русский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Впевнений користувач. програма Helsi
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Працювала сімейною медсестрою 11 років, маю вищу категорію,
володію навичками забору біоматеріалу (забір крові вакутайнерами, забір крові з вени та пальця, мазки з носа та
зіва), технікою в/в, в/в краплинних,в/м, в/ш та п/ш ін`єкцій, аутогемотерапія, постановкою сечового катетера, обробка
пролежнів, перев'язки та інші сестринські маніпуляції. Володіння ПК на рівні користувача. Вмію працювати в програмі
Helsi. Вільно володію російською та українською мовами (медична термінологія), виписка рецептів українською та
латиною, ведення мед. документації, шифрування ICPC, МКБ-10, маю достатні для моєї компетенції знання
фармакології- групи препаратів, їх призначення, форми випуску, спосіб застосування та взаємодії, можу це доступно
пояснити пацієнту .Легко і з задоволенням навчаюсь новому. У 2001 закінчила Запорізький медичний коледж за
фахом "Сестринська справа".Працювала у відділенні анестезіології та реанімаціі у лікарні екстреної та швидкої
допомоги з 2001 по 2004 рік. Працювала медсестрою палатною у відділенні неврозів ЗОПЛ 3 2004 по 2009р.З 2009
по 2020 р.працювала медичною сестрою загальної практики у КНП ЦПМСД, у 2018 р.пройшла курси сімейної
медицини та отримала вищу категорію. Особисті якості: врівноважена, доброзичлива, уважна до деталей, постійно
поглиблюю свої знання в медицині, цікавлюсь новим у медичній галузі, шкідливих звичок не маю, веду здоровий
спосіб життя, маю хоббі-книги, спорт, флористика, садівництво. Готова бути гарним помічником лікареві та
турботливим добрим другом для пацієнтів. :)
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